国土交通省 | 天竜川上流河川事務所

DATE: 令和3年 3月 19日





いのちとくらしをまもる 防 災 減 災

平岡地区直轄地すべり対策事業着工式

開催概要

天竜川中流の大規模な地すべり地である天龍村平岡地区において、今年度より直轄地すべり対策工事に着工することから、「平岡地区直轄地すべり対策事業着工式」を開催します。

日 時:令和3年 3月28日(日)13:30~14:15(予定)

場 所:天龍中学校グラウンド(長野県下伊那郡天龍村平岡1174)

主 催:国土交通省 中部地方整備局 天竜川上流河川事務所

添付資料

平岡地区直轄地すべり対策事業着工式 概要 (資料1)

取材について

1. 配布先

飯田市記者クラブ

- ※現地での取材をご希望の報道関係者様は、3月26日(金) 15:00までに お電話でお申し込み下さい。
- 2. 問合せ先

国土交通省中部地方整備局 天竜川上流河川事務所

副所長 大森 秀人(おおもり ひでと)

建設専門官 加藤 幹人(かとう みきひと) TEL:0265-81-6417

笑顔、きらきら、天竜川。

平岡地区直轄地すべり対策事業着工式 概要

1. 式典の概要

【式 典 名】平岡地区直轄地すべり対策事業着工式

【開催 日時】令和3年3月28日(日) 13:30~14:15

【会 場】天龍中学校グラウンド(下伊那郡天龍村平岡1174)

【主 催】国土交通省 中部地方整備局 天竜川上流河川事務所

【参加者人数】30名程度

2. 参加者 (予定)

市町村関係:天龍村長

地元 関係:議長、区長

地元住民の方々

国土交通省:天竜川上流河川事務所長

3. 会場位置図

